ひだまりルーム　受講規約および同意書
１，目的
・ひだまりルームは、学習に困り感のあるお子さんに対してはその困り感の背景を探りアプローチすることで学習に対する意欲を育てること、また不登校の状態にあるお子さんに対しては、自分の好きな活動を通して自己表現、自己決定の力を育て情緒の安定を図り自分らしく生きる力を育てることを目的としています。前者は幼稚園、保育園年中さんから小学校高学年まで、後者は小学生から中学生の年齢のお子さんを対象にしています。
２，内容
・授業料は月謝制、1か月11000円（税込み）です。
前月の最後の指導日にお支払いください。現金のみのお取り扱いとさせて頂きます。
・別途教材費が必要になる場合もございますがその際は事前に相談させて頂きます。
・一回の指導時間は50分で、週に1回の指導です。
３，欠席・遅刻など
・学校行事などの所用で、やむを得ず欠席されるときは、前日までにご連絡ください。また、体調不良の場合はできるだけ早くご連絡をお願いいたします。可能な限り振替指導させて頂きますが困難な場合もございますのでその際はご了承ください。
・当日の欠席につきましてはその理由にかかわらず振替指導は致しません。
・遅刻に関しましては、その理由に関わらず振替指導および延長指導は致しません。
・指導者の都合により指導ができない場合は振替指導を行います。
４，退会
・一旦入金した月謝につきましては、その理由に関わらず返金は致しません。
・退会は1か月前にお申し出ください。
５，禁止事項
・他のお子さんを含む第三者や、ひだまりルームスタッフを誹謗中傷してはいけません。
・指導日には必ず体温を計り、平熱以上あるなど健康状態に不安がある場合は、指導を受けることをお控えください。
６，事故など
・行き帰りなどの事故、トラブル等の責任は負いかねます。
・盗難、紛失などの責任は負いかねます。
・当教室の設備や備品などを破損・汚損した場合は、実費にて修繕費用を補償していただきます。
７，個人情報の取り扱い
・あらゆる個人情報は、ご承諾を頂いた場合や法令により許された場合を除き、当教室の運営以外の目的で第三者に開示、提供することはありません。
・当教室の情報公開のために、個別に同意確認の上、写真や動画を使用させていただくことがあります。

上記について同意します。
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